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NOVE KNJIGE

Osnove fiksne protetike

pripremnih predprotetskih radnji i 

planiranja protetskog zahvata, kroz 

vrlo detaljno opisane postupke zahvata, 

do završnih postupaka kontrole 

i cementiranja "ksnih protetskih 

nadomjestaka. Istovremeno autori za 

svaki opisani postupak rada predlažu i 

uporabu određenog instrumentarija te 

materijala, olakšavajući tako stomatologu 

obavljanje kliničkog zahvata.

Potrebno je također naglasiti kako su 

u udžbeniku  

izrade potpunih i djelomičnih krunica, 

intrakoronarnih nadomjestaka, ljuski 

te mosnih konstrukcija iz standardnih, 

ali i suvremenih materijala poput 

potpuno keramičkih sustava. Važan 

segment bavi se i problematikom 

izrazito oštećenih te parodontno 

oslabljenih zubi što predstavlja vrlo 

čest slučaj u svakodnevnoj kliničkoj 

stomatološkoj praksi, te nudi moguća 

rješenja.

Pored detaljnih postupaka u kliničkom 

radu, u ovom udžbeniku nalaze se i 

poglavlja koja opisuju i 

 tako da istovremeno 

predstavlja vrijedno štivo za zubne 

tehničare.

S obzirom na široku lepezu protetskih 

zahvata koju svojim sadržajem pokriva, 

nadam se da će ovaj udžbenik pronaći 

put do naših studenata, zubnih tehničara, 

stomatologa, specijalizanata i specijalista 

stomatološke protetike, te postati ono 

što je u svjetskim razmjerima već 

postignuto – dobar suradnik i pratitelj u 

svakodnevnoj stomatološkoj protetskoj 

praksi. 

Shillingburg i sur. 

U prosincu 2008. godine objavljen je 

dugo očekivani hrvatski prijevod jednog 

od najčitanijih udžbenika iz područja 

stomatološke protetike – 

 Udžbenik je u svojem 

originalnom, engleskom izdanju dugi 

niz godina predstavljao neizostavno 

stručno štivo studentima, stomatolozima 

i specijalizantima stomatološke protetike 

te je njegov prijevod na hrvatski jezik 

zapravo logičan slijed u našem nastojanju 

za približavanjem struke svima koji uče 

i usavršavaju se u kliničkom protetskom 

radu.

 osmišljena je na 

način da čitatelja vodi od početnih, 

Parodontologija 

stomatološki atlas
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 koji je objavljen 

prvi put 1984. godine smatra se 

jednim od najboljih atlasa iz područja 

parodontologije. U mnogo čemu se 

razlikuje od postojećih udžbenika 

i monografija i istodobno je daleko 

više od atlasa, posebice ovo izdanje 

koje je opsežno prerađeno i prošireno. 

O uspješnosti i popularnosti 

prethodnih izdanja govori i podatak 

da je do sada preveden na šest 

svjetskih jezika. Prijevodom na 

hrvatski jezik, Rateitschakov atlas 

praktičara. Većina monografija i 

udžbenika su zastarjeli i prije nego 

se pojave na policama, često ne 

uključuju najnovije informacije i upute 

o njihovoj kliničkoj primjeni. Ovaj 

udžbenik je iznimka. u mnogobrojnim 

poglavljima, počevši od građe 

parodonta pa do terapijskih postupaka, 

na jedan iznimno originalan i 

jednostavan način zaokružena 

je kompletna parodontologija i 

omogućeno je učinkovito prenošenje 

kako teoretskih tako i kliničkih 

koncepata. Mnogobrojne kliničke 

fotografije i ilustracije izrađene su 

izuzetno profesionalno i po tome je 

ovaj atlas jedinstven i originalan.  

koristit će studentima dodiplomskog 

i poslijediplomskog studija, 

nastavnicima te stomatolozima 

praktičarima i specijalistima 

parodontolozima. Isto tako 

bit će od koristi i dentalnim 

higijeničarima. Ovaj prijevod je prvi 

atlas iz parodontologije kod nas i 

umnogome će doprinijeti poboljšanju 

nastave te razvoju i popularizaciji 

parodontologije kao struke. 

Parodontologija je nezaobilazna 

stomatološka disciplina i svima nama 

koji se bavimo posebice nastavom 

vrlo je teško odabrati, još više napisati 

udžbenik koji bi zadovoljavao kriterije 

i potrebe kako studenata tako i 


